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Professionelle Leistung mit hohen Hygieneanforderungen 

 

Dorfner übernimmt Reinigung im AWO-Pflegeheim 

Emil-Sräga-Haus in Singen/Bodensee 

 

Nürnberg – Seit dem 1. Februar 2026 ist die Dorfner Gruppe für die 

Reinigung im Emil-Sräga-Haus der AWO Pflege- und Altenhilfe gGmbH in 

Singen verantwortlich. In der Einrichtung leben bis zu 70 Seniorinnen und 

Senioren in sieben betreuten Wohnfamilien mit jeweils zehn Personen in 

Einzelzimmern. Zwei mehrgeschossige Häuser sind durch eine Glasbrücke 

miteinander verbunden, die als Begegnungszentrum gestaltet wurde.  

 

Die Vergabe des Auftrags erfolgte durch die aktive Telefonakquise und 

eine persönliche Firmenvorstellung vor Ort durch Bülbül Yörük, der 

Dorfner-Vertriebsbeauftragten im Regionalbüro Allgäu/Bodensee in Ulm. 

Nicht nur der persönliche Kontakt, sondern auch der professionelle, gut 

organisierte Start des Auftrags durch Bettina-Melanie Dörr, technische 

Abteilungsleiterin bei Dorfner, und den Dorfner-Abschnittsleiter Almustafa 

Mohamad hat die Verantwortlichen des Altenpflegeheims überzeugt. „Die 

Abstimmung im Vorfeld und die strukturierte Einarbeitung des Personals 

haben zu einem schnellen, effizienten Übergang geführt“, lobt 

Einrichtungsleiter Raffaele Giampa. 

 

Die Dienstleistung in der Einrichtung umfasst sowohl die Zimmer der 

Patientinnen und Patienten als auch Funktions- und öffentliche Bereiche 

wie Flure und Eingangszonen sowie die Verwaltung. Die Räumlichkeiten 

der Bewohnenden hält das qualifizierte Dorfner-Personal täglich sauber, 

während die anderen Flächen und Räume mehrmals pro Woche gereinigt 

werden. Gerade dort, wo die pflegebedürftigen Bewohnenden sich 

aufhalten, gelten besondere Hygieneanforderungen, was die verwendeten 
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Reinigungsmittel und die professionelle Durchführung der Reinigung 

angeht. „Hier schätzen wir es besonders, dass Dorfner auf die strikte 

Einhaltung hoher Reinigungs- und Desinfektionsstandards größten Wert 

legt“, betont Raffaele Giampa.  

 

Insgesamt zeigen die Auftraggeber sich sehr zufrieden mit der 

Dienstleistung ihres Vertragspartners: „Die Arbeit von Dorfner beurteilen wir 

insgesamt sehr positiv; besonders möchten wir die Zuverlässigkeit, die 

hohe Qualität der Reinigungsleistungen und die Flexibilität im Umgang mit 

kurzfristigen Anforderungen hervorheben. Auch die professionelle 

Kommunikation und die kontinuierliche Qualitätssicherung machen die 

Zusammenarbeit sehr erfolgreich“, so Einrichtungsleiter Raffaele Giampa.  

 

Auch die Beteiligten der Dorfner Gruppe bewerten den bisherigen Verlauf 

des Auftrags sehr positiv. „Wir freuen uns, gerade im sensiblen 

Patientinnen- und Patientenbereich ein weiteres Mal mit unserer 

Kompetenz überzeugen zu können“, erklären Bülbül Yörük, Dorfner-

Vertriebsbeauftragte im Raum Bodensee, und Antonio Barbieri, der 

zuständige Regionalleiter.  

 

Über die Dorfner Gruppe  

 

Die Dorfner Gruppe zählt mit einem Gesamtumsatz von rund 350 Millionen Euro im 
Jahr 2024 zu den führenden Gebäudedienstleistern in Deutschland. Das 
Traditionsunternehmen beschäftigt knapp 11.000 Mitarbeiter in den fünf 
Geschäftsfeldern Gebäudemanagement, Gebäudereinigung, Catering, 
Servicemanagement und Sicherheit. Das Leitmotiv „Dorfner Gruppe – Qualität für 
Mensch und Gebäude“ steht für eine konsequente Qualitätsorientierung, die durch 
zahlreiche unabhängige Zertifikate dokumentiert wird. Weitere Informationen unter 
www.dorfner-gruppe.de oder telefonisch unter 0911-6802-0. 
 
 
Weitere Informationen:   Medienservice: 
Dorfner Gruppe    KONTEXT public relations GmbH 
Willstätterstraße 71    Gustav-Weißkopf-Straße 7 
D-90449 Nürnberg    D-90768 Fürth 
Telefon +49(0)911-6802-0   Telefon +49(0)911-97478-0 
E-Mail: info@dorfner-gruppe.de   E-Mail: info@kontext.com  
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www.dorfner-gruppe.de    www.kontext.com   
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